
 ESTATE AUCTION  
 Indoors  

 Live  On Location   
Saturday December 14th, 10 am 

27 Brandywine Dr., Cincinnati (Glendale) Ohio 
DIRECTIONS: From I-75 North or South (just south of I-275, north of Cincinnati) take exit 15 (E Sharon Rd) towards Glendale 

on E Sharon Rd (.62 mi). to R on Morse to 1st L on Brandywine. Parking only on right side of Brandywine & on side streets.  

 Antique & Modern Furniture  Paintings & Prints  

 Sterling Silver  Rookwood Pottery  Jewelry  

 Gold & Silver Coins  Rolex Watch    Fur Coat  

 Cut, Etched, Pressed & Colored Glass  Clocks  

 Books  Dolls  Fine China  Toys 

 WWII German/Nazi Memorabilia    Golf Misc.   

 Handicap & Exercise Equipment  

 Appliances  Xmas & More  

FURNITURE: Fabulous 12 pc. DR set by Design Institute America with (3) matching 6’ x 2’ glass door 

mirrored shelf & back china / display cabinets and (2) glass-top serving cabinets – all have Carrara marble 

lower door & drawer fronts, (6) uph. chairs and (1) oval glass top table with an interlocking & chrome base.  

Oak (4) shelf etagere. Walnut Eastlake (4) drawer M.T. chest and (1) M T Parlor table.  (1) Glass-top modern 

console / sofa style table emulating the DR set design.  Formica veneer desk and cabinets.  60s wrought iron 

base glass-top tables. Kinsella chair.  Flair (1960s) lg. (3) cushion sofa.  Upholstered Pearson, ATB,  Lane 

& other armchairs & recliners.  Cane seated rocker, ottoman & stool. Wood dome top 1890 trunk.  Lane & 

other cedar chests. Needlepoint stool.  Carved stand. Belding silk/spool cabinet. (3) Drawer cabt. w/ lid.  Old 

hat rack.  Dry Bar.  Old wood bench.  Blond wardrobe.  Modern (3) tier (6) sided wall mirror.  Etched & other 

mirrors.  Brass &’50s – ‘60s ceramic table lamps. CLOCKS: (1) Howard Miller 40” regulator weight driven 

wall clock w/ acrylic dial, polished bevel & pendulum w/ hr. markers & seconds track.   Sessions ptd. mantle 

clock. Electric Telechron (‘50s) wall clock. (1) Phinney-Walker #30 rose tone alarm clock.  ART: Stephanie 

Gassman 60” x 96” o/c painting titled “Lily Pads”.  Greg Copeland abstract paper artwork titled “Carnival”. 

Other signed paintings.  Prints by T & W.D. Gaither, M. Luckovich, D. Nichols & George V.    3’ x 5½’. 

1950s-60s cityscape print.  Early golf related prints & more.  JEWELRY & WATCHES: Gents 14k yellow 

gold & SS Rolex wristwatch. Ladies & gents’ wristwatches. Some diamond clad, 10 & 14k gold and .925 / 

sterling:  Earrings, pins, bracelets, pendants, charms, brooches & necklaces.  Rhinestone and other costume 

jewelry.  Old beaded handbags.   U S. GOLD COINS: All GOLD COINS GRADED BY NGC.  (2) 1894 

Double Eagle $20 coin.  (1)  1896 Dbl. Eagle $20 coin. (1) 1897-S Dbl. Eagle $20 coin. (1) 1900 Dbl. Eagle 

$20 coin. (2) 1901-S Dbl. Eagle $20 coins.  (1)  1902-S Dbl. Eagle $20 coin. (4) 1992 St. Gaudens $50 coins. 

(2) 1997 $50 coins. (1) 1990 $50 coin. (1) 1926 Eagle $10 coin. (1) 1932 Eagle $10 coin. (2) 1881 Eagle $10 

 RARE Globe Wernicke Secretary Bookcase  
An excellent mahogany cabinet slant front writing surface centered between (2) leaded glass 

stacks atop and (1) stack at base 

 Seldom used!   Handicap Mobility Equipment  
 “Quantum Q-6 Edge” wheelchair and a Jazzy Select Elite Scooter.   

Both with pneumatic wheels & new batteries 



coins. (1) 1892-O Eagle $10 coin.  (1) 1893 Eagle $10 coin. (1) 1894 Eagle $10 coin.  (2) 1898 Eagle $10 

coins. (1) 1899 Eagle $10 coin. (1) 1882 Half Eagle $5 coin.   SILVER  & OTHER COINS: (20) Morgan 

& Peace silver dollars.  1853-O half dollar w/ arrows.  (3) Booker T Washington ‘40s halves.  Liberty Head, 

Franklin & JFK halves. Quarters. Mercury, Roosevelt & Douglas Dimes.  Nickles & Pennies.  Some 

Albums.  STERLING SILVER: Gorham sterling flatware set for (12) in the Buttercup pattern, 87 pieces w/ 

wood case, 100.17 troy oz.  Decorated sweetmeat basket, 9.115 troy oz.  Monogramed teapot, 21.42 troy oz. 

Chocolate pot, 10”, 11.85 troy oz.  Mono. ornate bowl, 3” x 8.5”, 7.29 troy oz.  11” Diameter engraved F. 

Herschede tray, 13.67 troy oz.  Duhme 12” bread tray, 9.115 troy oz. Condiment 4” basket w/ cobalt insert, 

4.1 troy oz.  Claw footed candy dish, 3.8 troy oz.  Bon-bon box, 5.92 troy oz.  1897 Embossed mug, 5.47 troy 

oz. (12) Butter pats, 7.4 ozs.  L. Mint “Dali” plate #1003.  Sterling coasters.  Candleholders.  Silver plate 

Oneida Community “Queen Bess” pttn. flatware for (12) w/ serving pieces.  POTTERY: Rookwood: (1) 

Irene Bishop 6” Ewer, standard glaze, dated 1902, M#870, Holly Leaf decorated.  Decorated w/ floral motifs 

(1) pr. of bookends, M#2837, 1927.  Pink 4” tri-handled vase, 1927.  Roseville: Apple Blossom pttn. basket, 

#309-8.  Red Wing Pottery: Large crock w/ handles.  Coffee pot, c & s, gravy boat and pitcher.  Majolica 

plate.  Fiesta mugs.  Satsuma 18” vase. (3) McCoy planters.  Some Wedgewood.  Halls nest of bowls & a 

teapot.  CHINA: Lladro (3) figurines.  (12) Royal Bayreuth place setting name plates.  Bone dishes. Lenox 

soup bowls & teapot w/ cups in the Hawthorne pttn. Noritake china for (12) in the Fairbanks pttn.  Haviland 

– Limoges partial set w/ (12) dinner, salad & bread plates, and dessert bowls.  (45 pr.) decorated cups w/ 

saucers.  Eggs shaped maroon tone pottery basket.  Bean pot, Painted plates & bowls. (4) Brown stoneware 

tankards & mugs.  Dresden 4” portrait vase.  Wood & Son teapot.  Platters.  Hummels: #4, 63, 66, 85/0, 99 

& 129.  (1) Schaubach Deco porcelain fig.  GLASS: Art glass cranberry tone handled biscuit jar, ca 1900.  Cut 

glass: vases, compote, cruets, s & p, jar, bowl & salts. Etched stemware.  Orrefors bowl.  Perfume bottles. (9) 

Paperweights.  Green trumpet vase w/ Alvin St. silver overlay.  Depression & Pressed glass.  Crystal.  Carnival 

gl. compote.  Waterford letter opener. Akro Agate child’s glass.  Tea set.  Oil lamps & lanterns & more.  

DOLLS: Porcelain doll head #’d 63 w/ open mouth and teeth.  Madam Alexander 16” jointed compo. doll. 

1950s blk.  Steiff monkey doll. (5) Ginny 6” dolls w/ doll trunk & clothes. TOY: Old Chuck-a-luck gambling 

toy. Tom Thumb cash register.  Old metal roller skates.  BOOKS: Coleridge ltd. ed. Ancient Mariner, 

#10/910 book, 1890.  (3) Volumes Illustrated Animal Creations by Rev. J.G. Wood, 1855. Grimms Fairy 

Tales (1946).  Eloise (1955) by Kay Thompson.  (2) Volumes 1968 Gone with The Wind books.  (1856) 

Little Women.  WWII GERMAN / NAZI ITEMS: The late Mr. Kleem returned from WWII with: (4) Hitler 

photographs.  Lg. Nazi flat w/ swastika. Nazi armband, military cap & a banner.  MISCELLANEOUS: Ladies 

¾ length (sm) fur coat, blond / white.  Size (12) wedding dress w/ yellow shawl.  Infant (1940s) coat & clothes.  

Old linens.  Gent’s  Stetson hat. Celluloid dresser set.  (20) Singer Sew. Mach. Co. foreign countries post 

cards, ca 1900.  Carved Bakelite 1930s umbrella handle. (6) Jim Shore Xmas figurines, new w/ boxes.  Art 

Deco & other boudoir lamps.   Soapstone.    Griswold cast iron #3, 6 & 8 skillets.  “BANK” 5ȼ Oak Cigar 

box w/ brass label.  Kodak #2 Hawkes-Eyes model (B) camera.  (3) Old lanterns.  Copper kettle.  Pewter 

candlesticks. Old wood shaft golf clubs.  Collar box.  Mr. Peanuts dishes.  Oak keg.  Pottery creamery btls.  

Mark Hopkins bronze “Golfer” sculptures.  Walter Hagen (5) wall plaques.  Old golf clubs & misc.  1930-

40s L P records.   HANDICAP EQPT.: Best Care body/patient lift.  Invacare #9805 P 450 lb. capacity 

patient lift.  Bodyguard exer. bike.  Schwinn Collegiate ladies’ bike.  Soleus 70-pint dehumidifier. 

Westinghouse ‘50s Roaster/Grille.  Frigidaire 1950s refrig. Refrigerator.  GE (newer) upright freezer.  Singer 

(#6136) elec. sew. machine in wood cabinet, w/ accessories & textiles.  Pioneer compact disc player.  RCA 

Home Theatre premier TV w/ speakers at base.  Hand & garden tools etc.  Upholstered sofas & chairs.  Many 

kitchen needs.  Everyday flatware, china & glass. King size guest room bed. 
  

 Great Holiday Gift Opportunities  
 

 Auction    Auction    Auction 
 

TERMS & CONDITIONS: The Jeanne Ann Kleem Estate.  HCCC# 2019002850.  Pam Winnings, Executrix.  

On location – Live – Indoors.  (2) Auction rings.  Preview 8 am sale day only. Parking only on right side of 

Brandywine and side streets.  Jewelry, watches & coins sell @ 11:30 am.  Furniture @ noon-12:30. Family 

additions. All sells as-is to highest bidders.  All items paid in full sale day before removal.  Cash, credit card or local 

check w/ current government issued photo ID.  Checks qualified through Cross Check w/ 2.1% fee.   Credit cards 3% 

fee.  No Buyers Premium or tax. Food & drinks available.   Security enforced.   Removal auction day until 6 pm, next 

day 10 am – noon for lg. items only.  Absentee bids accepted.  See color photos on our website: 

www.malletteandassociates.com or on Auctionzip.com.  Call (513) 984-0400 or email: mallette@zoomtown.com.  

Mark D. Mallette, CAI, Auctioneer. 

Mallette & Associates 

Auctioneers  Art Brokers  Appraisers 

Cincinnati, Ohio 


